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Gebiihrenbedarfgperechnunq Winterwartung ab dem 01.01.2008

KOSTENBERECHNUNG

Ermittlung der voraussichtlichen Kosten der Winterwartung fiir das Jahr 2007

Gesamtkosten der Winterwartung:

 sachlicher Aufwand fiir die Winterwartung: 36.100,00 €
Leistungen des Eigenbetriebes fir die Winterwartung: 80.000,00 €
Summe 1 116.100,00 €
Kosten der Verwaltung
Personalkosten Steuerabteilung ' 5.450,00 €
Geschéftsausgaben 650,00 €
Kosten ADV 636,00 €
sonstiger Verwaltungs- und Betriebsaufwand 567,00 €
Urterhaltung und Bewirtschaftung der Grundstiicke 583,00 €
und Gebaude - ‘
Verwaltungskosten 2.671,00 €
Summe 2 10.557,00 €
Zusammenstellung der Kosten
Kosten der Winterwartung (Summe 1) 116.100,00 €
Kosten der Verwaltung ' {Summe 2) 10.557,00 €

126.657,00 €



TelB' GEBUHRENBEDARFSBERECHNUNG

1. _ Ermittlung des durch Gebiihren zu deckenden Betrages

Gesamtkosten der Winterwartung 126.657,00 €
(chne Sommerreinigung)
abzgl. 25 % Eigenanteil der Stadt ' . A 31.664,25 €
Entnahme aus der Sonderriicklage A 14.900,00 €
durch Gebiihren zu deckender Betrag 80..092,7_'5 €
2. Berechnung der Winterwartungsgebiihren je Geblhrenmeter
Die Gebiihrenmeter beinhalten die Frontmeter fiir die Hinterlieger
‘ Multipiikator
2.1 StraBenart ( Schliissel) Meter Gesamt
Fuf&géinger- ' o : ‘
geschéaftsstralle : 100 9.006 900.600
Anliegerstraften 100 81.656 .8,165.600
innerortliche Stralen a0 56.737 5.106.330
uberdritliche Strallen 80 46.014 3.681.120
Gesamt: 17.853.650
Durch Gebiihren zu deckender Betrag: 0,0045 €
(80.092,75 € ; 17.853.650)
Daraus ergeben sich fiir die einzelnen StraBenarten folgende .
Winterwartungsgebiihren je Ifd. m/jahrlich
~ Multiplikator € je Ifd.
StraRenart {Schliissel) Gebiihr in € Meter/jahrlich
FuBganger- _ '
geschiftsstrafle 100 - 0,6045 0,45
AnliegerstraRen 100 : 0,0045 0,45
innerdrtliche Straften o0 0,0045 0,40
0,36

{iberdrtliche Strallen 80 : - 0,0045



Berechnung des Gebiihrenaufkommens

~ Gebiihr in € je Ifd.

Stralenart Meter/jahrlich Meter . Gesamt
Fulganger-

geschéftsstralle 0,45 9.006 4.052,70 €
Antiegerstrafien 0,45 81.656 36.745,20 €
innerértliche Straften 0,40 56.737 22.694,80 €
Uberdriliche Stralien 0,36 46.014 16.565,04 €
Gebilhrenaufkommen: 80.057,74 €
durch Gebiihren zu decken: 80.092,75 €

Zuschussbedarf:

Beck_um, 19. November 2007

Aufgestellt:

‘/DﬁminikowskT_ =

Festgestellt:

35,01 €

Kuhlhiiser



